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РІЧКА ЦИРІБІЇНА І ЦИНГІ (10 днів / 9 ночей) - 2024 
 
 
Це одна з найдивовижніших подорожей на Мадагаскарі, яку тільки можна уявити. Спочатку ви 
дістанетеся міста Міандрівазу, звідки, на борту порома вирушите за течією річки Цирібіїна. У 
цьому турі буде відвідування кам'яного лісу (Цингі), та знайомство з унікальною флорою та 
фауною парку Кірінді, захід сонця на знаменитій Алеї Баобабів. 
Це тур для любителів пригод! Він можливий виключно з червня до жовтня включно (сезон, коли 
відкрито парк Цингі). Тур можна продовжити відпочинком на узбережжі Мозамбікської протоки у 
Мурундава. 
 
 
1 день: ПРИБУТТЯ в АНТАНАНАРИВУ (ANTANANARIVO) 
Зустріч у міжнародному аеропорту Івату (Ivato). Трансфер в готель. Ніч в готелі. 
 
2 день: АНТАНАНАРІВУ – МІАНДРІВАЗУ (ANTANANARIVO – MIANDRIVAZO) (380 км, близько 8 години 
їзди) 
Сніданок в готелі і вирушаємо до Міандрівазу, відправної точки нашої унікальної подорожі. Дорогоюі ми 
проїдемо місто Анцирабе, «Місто води», назване так через численні термальні джерела та наявність двох 
кратерних озер. Після Анцирабе наш шлях лежатиме через горбисту та гористу місцевість: плато Бецірірі. 
Прибуття до Міандрівази у другій половині дня. Ніч у готелі. 
 
3 день: МІАНДРІВАЗУ – ЦИРІБІЇНА (MIANDRIVAZO – TSIRIBIHINA) (30 км, близько 1 години їзди). 
Сніданок у готелі та трансфер до річки, де буде посадка на моторну баржу, що стане нашим будинком на 2,5 
дні круїзу річкою. Спокійні води Цирібіїни будуть нести вас повз поселення з мешканцями, зайнятими своїм 
буденним життям. Ви також побачите птахів (качок, чапель, шоломоносних цесарок та ін.) і, можливо, 
крокодилів. Ландшафт уздовж цієї річки в основному складається з листяних лісів, в яких мешкають кілька 
видів лемурів. 
Кемпінг на повному пансіоні на березі річки. 
 
4 день: ЦИРІБІЇНА (TSIRIBIHINA) 
Після сніданку круїз продовжується. Ранкова програма включає відвідування чудового водоспаду «Анусін 
Ампела» та природного басейну, де можна викупатися. Через кілька миль ходу ландшафт перетворюється на 
низку зелених родючих рівнин і заростей баобабів. Кемпінг на березі річки. 
 
5 день: ЦИРІБІЇНА – БІЛУ – БЕКУПАКА (TSIRIBIHINA – BELO – BEKOPAKA) (100 км близько 5 годин) 
Сьогодні останній день цього чудового круїзу. Прибуття на рівнину Менабе з її маленькими селами, 
населеними переважно рибалками та фермерами. Наш круїз закінчився і тут на вас чекатиме повнопривідний 
автомобіль, який з комфортом доставить вас через сухі рівнини з чагарниками, пальмами та баобабами до 
Бекупака. Перш ніж дістатися туди, вам і машині доведеться перетнути річку Манамбулу на невеликому 
місцевому поромі. 
Ніч у готелі. 
 
6 день: БЕКУПАКА 
Весь день ми присвятимо вивченню флори, фауни та геологічних формацій парку Цингі (Кам'яний ліс). Цингі – 
це гострі вапнякові утворення, які колись були океанічним дном. Усередині парку мешкають унікальні види 
лемурів, птахів і зростає велика кількість ендемічних рослин. Цей парк охороняється ЮНЕСКО і його 
більшість територій закрита для туристів. Тим не менш, ви зможете побачити багато дивовижного, включаючи 
скам'янілість доісторичних молюсків. 
Ніч у готелі. 
 
7 день: БЕКУПАКА - КІРІНДІ (BEKOPAKA - KIRINDY) (160 км близько 7 годин) 
Після сніданку вирушаємо в напрямку Мурундава до заповідника Кірінді. На цьому шляху нас чекають дві 
поромні переправи. Спершу це буде річка Манамбулу. Потім після того, як проїдемо невелике містечко Белу, 
друга – через річку Цирібіїна. У заповідник Кірінді прибудемо надвечір. Заселення в готель та нічна вилазка 
до парку, щоб побачити нічні види тварин. 
Ночівля у простий лоджії у заповіднику. 
 
 



 

 

 

8 день: КІРІНДІ – МУРУНДАВА (KIRINDY – MORONDAVA) (45 км близько 2 годин) 
Після сніданку ми вирушаємо до заповідника Кірінді, щоб побачити сіфак (танцюючі лемури), тенреків 
(мадагаскарські їжаки), рептилій та птахів. Також тут ви зможете побачити найбільшого хижака Мадагаскару – 
фосу (мадагаскарська пума). 
Після знайомства з флорою та фауною заповідника Кірінді вирушаємо до Мурундави. Дорогою зробимо 
зупинку біля «Закоханих Баобабів». Захід сонця ми зустрінемо на знаменитій Алеї Баобабів. Чарівні моменти 
в цій красивій та унікальній обстановці ви зможете зафільмувати на свої камери. 
Ніч у готелі Мурундава. 
 
9 день: МУРУНДАВА – АНТАНАНАРИВУ (MORONDAVA – ANTANANARIVO) 
Трансфер до аеропорту. Авіапереліт в Антананаріву. Якщо авіапереліт у другій половині дня, ранок ви 
можете присвятити прогулянкою Мурундава або ж відправитися на каное в рибальське поселення Бітанія. Це 
унікальна екскурсія занурить вас у побут та устрій місцевих жителів. 
Ніч у готелі в Антананаріву. 
 
10 день: ВИБУТТЯ  
Сніданок у готелі та вирушаємо на екскурсію до священних пагорбів Амбухіманга (Ambohimanga): 
Королівський палац, збудований на вершині лісистого пагорба. Відвідування ремісничого ринку. Трансфер до 
аеропорту. Вибуття 
 
 

   
 

ТАРИФ за ОСОБУ: 

1 особа 
Розміщення SGL: 3755 EUR 
 
2-3 особи: 
Розміщення ½ DBL: 1975 EUR/людина 
 
 

4-5 осіб 
Розміщення ½ DBL: 1540 EUR/людина 
 
6-7 осіб 
Розміщення ½ DBL: 1395 EUR/людина 
 
 

Доплата за розміщення SGL при групі від 2 осіб включно: 320 EUR 
  
У вартість включено: 
- Всі трансфери аеропорт-готель-аеропорт 
- Невеликий круїз по річці Цирібіїна на повному пансіоні 
- Проживання у стандартних готелях на основі сніданків (американський сніданок), за винятком круїзу: кемпінг 
на Цирібіїні на повному пансіоні. 
- Спорядження для кемпінгу (намет, матрац, ковдри) 
- Поромні переправи за маршрутом прямування 



 

 

 

- Автомобільні трансфери: Антананаріву – Анцирабе – Міандрівазу, Белу – Бекупака –Мурундава; з 
англомовним водієм-гідом та паливом 
- Вхідні квитки в парки та заповідники: Цингі, Кірінді, парк лемурів 
- Послуги локальних гідів у парках та заповідниках  
- Всі туристичні податки та збори (не треба буде окремо сплачувати в кожному готелі) 
 
 
У вартість НЕ входить: 
- Міжнародний авіапереліт 
- Внутрішні авіаперельоти: Мурундава – Антананаріву близько 285 EUR/чол. (Тариф ліберті) 
- Віза 10 EUR при тривалості туру до 15 діб; 35 EUR при тривалості туру до 30 діб 
- Інше харчування та напої 
- Особисті витрати 
- Страховка 
 
Доплата за гіда  – 805 EUR/група (ділиться між учасниками туру). 
* Для груп 5+ осіб, доплата за гіда обов'язково! 
 

!!! На жаль, на Мадагаскарі немає україномовних гидів.  
Тим не менш, російськомовні гіди – то народ малагасі, які дуже гарно володіють російською !!! 

 
Доплата за розміщення у підвищеній категорії: 
Розміщення SGL: 420 EUR 
Розміщення ½ DBL: 235 EUR/особа 
 
Доплата за харчування в готелях підвищеної категорії: 
Напівпансіон: 130 EUR/людина. 
Повний пансіон: 260 EUR/людина. 
 

Готелі заплановані за цим маршрутом (залежно від наявності місць, готелі можуть бути замінені на 

аналогічні з або без зміни ціни): 

Місто / Стандартний готель/ Готель підвищенної категорії 
Антананариву /Rova Hotel** / Palissandre Hotel & Spa****  
Міандрівазу / Princesse Tsiribihina** / без альтернативи 
Цирібіїна / Кемпінг / без альтернативи 
Бекупака / Orchidée** / Soleil des Tsingys*** 
Кірінді / Kirindy Lodge* / Relais de Kirindy 
Мурундава / Renala au sable d’or** / Palissandre Côte Ouest**** 
Антананариву /Rova Hotel** / Palissandre Hotel & Spa****  
 
 
 
 
Увага!  
Тарифи можуть бути змінені, особливо за сильних коливань обмінного курсу та/або цін на паливо. Усі тури та тарифи можуть бути змінені 
у разі скасування або перебронювання рейсів, зміни розкладу, поганих погодних та дорожніх умов, страйку, політичних заворушень, 
проблем з подачею палива, міжплемінних та інших воєн, закриття об'єктів, стихійних лих, таких як землетруси, циклони, повені тощо, а 
також інших обставин форс-мажору. 


